Ume u npesume: Hdamym:

YaBojyBarbe asoundpeHn bpoesu - 2/1
Ha cnegHuoB npumep e o6jacHETO KaKo MOXKe aa ce yaBojyBa asoundpeH 6poj. Npso ce

npeTcTaByBa Kako 36Mp o4 BKYMHUMOT 6POj AECEeTKU U eAMHMLM, NoToa ce yABOjyBaat
nocebHO feceTKUTE U eaUHULUTE, U HA KPaj ce co6mpaaT nocnegHuBe pesynTaTu.
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MaTemaTUyKK, OBa yABOjyBatbe ce NPETCTaByBa Co CIeAHNBE PAaBEHCTBA:

28 56

28-2=(20+8)-2=20-2+8-2=40+16=56

Mpobaj Bo cneaHUBE NPpMMEpPM Aa HanpaBuUL YABOjyBakbe Ha ONULIAHMOT Ha4MH. 3anuim
T N COOABETHUTE MaTeMaTUUKM PAaBEHCTBA Ha IMHWjaTa NOAOANY.
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(20+4)-2 = 35-2=(30+5)-2 =
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Oprosopu
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24-2=(20+4)-2=20-2+4-2=40+8=48
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35.2=(30+5)-2=30-2+5-2=60+10=70
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+2=40-2+7-2=80+14=94
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68-2=(60+8)-2=60-2+8-2=120+16=136
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